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Епископ Исихије: Најважније је да се молимо и 
Саборни храм осећамо као свој

У саборној светињи Епархије ваљевске, храму Васкрсења Христовог, и ове 
године великом молитвеном свечаношћу је обележена храмовна слава. На 
Васкршњи понедељак светом Литургијом је началствовао Преосвећени 
Епископ ваљевски г. Исихије, уз саслуживање више свештенослужитеља и 
појање Црквеног хора Емануил”, са диригентом Вањом Урошевић, и хора 
свештеника, богослова и полазника Школе црквеног појања којим руководи 
протојереј Бранко Чолић.

Преломивши славски колач, владика Исихије је честитао славу братству 
Саборног храма и старешини протојереју Драгану Јаковљевићу, 
свештеницима који су се својим трудом уградили у његову изградњу, 
представницима локалне самоуправе и свим верницима који се у њему 
молитвено сабирају, пожелевши да се на овом светом месту накупе 
благодатне светлости Васкрсења Господњег, да сви заједно њоме светлимо и 
покажемо достојност хришћанског живљења.

– Данас, други дан Васкрсења Христовог, светлост обасјава овај храм и 
сећамо се наших дивних претходника, ктитора и приложника који су овде са 



нама, а још више оних који су уснули у Господу. Ту је наш вољени владика 
Милутин, који овде почива као један од ктитора, владика Лаврентије, а пре 
њега владика Јован, који се старао да се идеја за једним оваквим храмом 
појави и почне да се разматра. Захвални смо и оцима који сада служе, а били 
су овде у време кад се храм подизао. Захвални смо што су Црква и Епархија 
ваљевска упркос тешким околностима, старији људи памте и прогонима, 
успели да пројектујемо и почнемо да дижемо овакав храм, који приличи 
нашој епархији као духовном средишту рода српског, оној која се удостојила 
да у свом срцу има двојицу великих савремених светитеља владику Николаја 
и аву Јустина – казао је у празничном обраћању владика Исихије, уз позив на 
благодарност Господу и свима који су били надахнути да учествују у овом 
богоугодном делу. Наравно, указао је ваљевски архијереј, храм Васкрсења 
Христовог још увек није завршен. Потребно је осликати га и морамо сви да 
помажемо на начин на који смо у могућности, како би он засијао у својој 
лепоти.

– Најважније је да се молимо, да га осећамо као свој храм. Да они који 
припадају овој црквеној општини долазе овде као у своју кућу, као и да се 
тако опходе са храмом. Желим свима васкршњу радост и благослов, да се 
мало одморимо у Господу, али да будемо и светлост свету, како нас је Господ 
називао, у смирењу, никако у високомудрију – закључио је владика Исихије, 
поздравивши окупљене радосним васкршњим ускликом Христос васкрсе!

Део славске свечаности саборне светиње, поред верног народа, били су 
представници локалне самоуправе на челу са начелником Колубарског 
округа Виктором Мићићем, представници Војске Србије, привредних 
колектива и установа града.
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